

## Protokoll: Open Source AK Fachschaft Mathematik/Physik/Informatik an der RWTH Aachen

**Datum:** Dienstag, 02.05.2023, Kalenderwoche 18  
**Protokoll:** Alle  
**Anwesende:** Adrian, Julian, Valentin, richard, Ivory  
**Ort:** <https://fsmpi.eu/osak-sitzung>

### Beschlüsse

- Keine Beschlüsse

Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr

### TOP 1 Todos

### TOP 2 Berichte

- Der alte OSAK wird in vermutlich nicht so ferner Zukunft irgendwann™ nicht mehr da sein.
- es wird mal erzählt, was der OSAK so tut
- „Formalia“ → was wollen wir? wie trifft man sich wo wann?
  - Kommunikation: signal, email (-liste), matrix, xmpp
  - → Ergebnis: Matrix
  - *[An dieser Stelle wurde intern protokolliert.]*
  - IRC ist zu sehr Nerdkultur, XMPP muss man kennen, matrix ist auch nicht groß bekannt (aber FS-Infra, sehr viele technisch-orientierte Orgas in Aachen, Deutschland und weltweit benutzen es), Signal leakt Telefonnummern, Discord ... ist Discord
  - Termine/Treffen
    - bisher: Dienstag in geraden Woche, teils häufiger während LIP-Vorbereitung
    - Do und Fr wären schlecht
    - Mo wäre FSS-Konkurrenz
    - Weiter Dienstag 20:00? → sollte tun?
    - **Sitzung:** 16.05.2023
    - Ahornstraße 55, Informatikzentrum, Raum 2015 (Erdgeschoss, hat Fenster auf die Halifaxstraße)
    - → grob in Richtung <https://www.openstreetmap.org/node/1369128108#>
  - Raum
    - besser in Präsenz
    - erstmal weiter Hörn

### TOP 3 Projektideen

- das Ideen-Pad: <https://etherpad.fsmpi.rwth-aachen.de/p/osak-projekt-ideen#>
- Hat noch wer eine Idee?

## **TOP 4 Spontan**

- Nichts

Ende der Sitzung: 22:00 Uhr